
 
 

2. mestna konferenca Mestne občine Celje 

»PROSTOR(I)« 

sreda, 18. oktober 2023, 8.30 - 15.30, Narodni dom, Celje  

(Trg Celjskih knezov 9, 3000 Celje) 

 

Vabljeni k soustvarjanju vključujočega, zelenega in urbanega Celja ter k sodelovanju na 

drugi mestni konferenci, kjer želimo skupaj z vami iskati odgovore na vprašanja ... 

 

- ... skupne vizije urbanega razvoja našega mesta? 

- Srednje- in dolgoročnih akcijskih načrtov za uresničevanje prostorskih načrtov 

in vizij? 

- Kateri primeri so nam že lahko navdih in kako z njimi seči dlje? 

- Kako močna je lahko moja organizacija, če svoje moči nadgrajujemo z drugimi? 

- Kaj lahko naredimo, da Celje (p)ostane živahno stičišče inovativnega 

soustvarjanja na vseh področjih bivanja? 

 

Drugo v nizu mestnih konferenc pripravljamo v mesecu prostora, ki bo pod okriljem 

Ministrstva za naravne vire in prostor potekal že desetič zapored.  

Po aprilskem “radikalnem sodelovanju” tokratno druženje usmerjamo v prostor in številne 

aktivnosti, ki na Mestni občini Celje potekajo na tem področju. Med najpomembnejše sodi 

sprejemanje občinskega prostorskega načrta, takoj zatem pa priprava projektov za prijave 

na nacionalne in evropske razpise, ki bodo pomembno vplivali na prostor(e) prihodnosti.  

O spremembah in vizijah želimo razmišljati skupaj z vami. Na konferenci želimo slišati 

mnenja in poglede zaposlenih na Mestni občini Celje, v javnih zavodih in podjetjih,  

predstavnikov stroke, ožjih delov občine, lokalne in državne politike, gospodarstva in 

nevladnih organizacij, predstavnikov vseh generacij, ki se želite opolnomočiti in družiti s 

ciljem za ustvarjanje mesta prihodnosti po meri ljudi. 

 

Družili se bomo v sredo, 18. oktobra 2023, v dvorana Narodnega doma Celje (Trg Celjskih 

knezov 9, 3000 Celje), in sicer od 8.30 do 15.30. 

 

Po uvodnem pozdravu župan Mestne občine Celje Matije Kovača in vodje oddelka za okolje, 

prostor in komunalo mag. Mirana Gajška, nas bodo s svojimi zgodbami prostora in prostorov 

s štirih področij, ki predstavljajo okvir naše 2. mestne konference, nagovorili, navdušili in 

navdihnili gostje dr. Darja Matjašec, krajinska arhitekta in predavateljica na Biotehniški 

fakulteti Univerze v Ljubljani, (prostori narave), Tadej Beočanin, župan Občine Ajdovščina, 



(prostori zagona), dr. Aidan Cerar z Inštituta za politike prostora, (prostori skupnosti), ter 

dr. Aleš Vodopivec, arhitekt in dolgoletni predavatelj na Fakulteti za arhitekturo Univerze 

v Ljubljani, (javni prostori). 

 

V drugem delu bo vodja Oddelka za okolje, prostor in komunalo Mestne občine Celje mag. 

Miran Gajšek, predstavil proces priprave vizije urbanega razvoja Mestne občine Celje in 

uvedel participativni del konference, kjer boste sodelovali vsi vabljeni gostje.  

Dogodek bodo povezovale in usmerjale Marjeta Novak, specialistka za vključujoče procese, 

certificirana profesionalna moderatorka ter predsednica Društva moderatorjev Slovenije, ter 

Celjanki in družbeni inovatorki Andreja Cepuš in Tanja Tamše. 

 

Prijave na konferenco so obvezne – prijavite se lahko na uprava-moc@celje.si najkasneje 

do 11. 10. 2023. 

 

Sami lahko pridemo daleč, a skupaj lahko pridemo dlje! 

 

Veselim se srečanja z vami. 

 

 
 
 
 
 
Matija Kovač,  
župan 
 
 
 
Celje, 21. september 2023 
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